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[Base : N=500(A), Tl © %]

7|oL47| er=ct

M Ay I (500) 67.4 32.6
e oM (253) 68.4 31.6
= (247) 66.4 33.6
20LCH (114) 56.1 43.9
— 30LC} (118) 73.7 263
40ty (136) 64.7 35.3
50LCH (132) 74.2 25.8
ME L A7 (250) 62.0 38.0

HZFA| -
Q1 (250) 72.8 27.2
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lo
Id
oX

Jjm
13
>

ro

r2t
=2

[m}
e =

r
-

ofo
9
OF
e =
H

oo
|.|-|

it LhRS OfsHsH=t] AT BSo| TeEs 5H B 386Ho=
LERST, £20| HCks ST 728%2 LiEfd
(] WA(749%)2F 50CH(77.3%), Q13 HZAHT52%)0M 2% H|80| Ao R =7 ZA

<Fao| EZSEA A0 oigt W Ol =F=>

[Base : N=500(Z%|), =g : %, ]

gy

06 A=
I
e 80| HE =8| Hgoict ozt = &0| BCH o =&o| Ect
5% =t £|X| gh=Ct

| B 3-7] Z1O| ‘HFSEA A0 O3t LG OfsH ERE

= K= 24 X
£320| E20| | (D+Q) | (0+®)
& | =t

m A I (500) | 0.6 4.2 22.4 53.8 19.0 4.8 72.8 3.86
- o4 (253) | 00 47 24.5 49.0 217 47 70.8 3.88
°= o (247 | 12 3.6 20.2 58.7 16.2 49 74.9 3.85
20c} (114) | 1.8 2.6 28.9 47.4 19.3 4.4 66.7 3.80
- 30c) (118) | 0.0 5.1 18.6 59.3 16.9 5.1 76.3 3.88
=° 40TH (136) | 0.0 15 27.9 52.2 184 15 70.6 3.88
50cH (132) | 08 7.6 14.4 56.1 212 8.3 77.3 3.89
- Mg 2 A7l | (2500 | 04 4.4 24.8 57.2 13.2 4.8 70.4 3.78
ol (250) | 0.8 4.0 20.0 50.4 248 4.8 75.2 3.94
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217 M ME ofR L

[Base : N=500(Z%|), =g : %, ]

sz [

S 58
I
% 2%x| BTt %% fact HEo|ct et ofe 2%ct

0.

Q5 | (@0+Q) | (@+6)

M A3 I (500) 0.8 58 26.2 55.6 11.6 6.6 67.2 3.7

. o (253) 04 8.3 269 50.2 14.2 8.7 64.4 3.70

°= =24 (247) 1.2 3.2 255 61.1 8.9 4.5 70.0 373

200 (114) 1.8 53 35.1 47.4 10.5 7.0 57.9 3.60

Sy 300 (118) 1.7 5.1 229 54.2 16.1 6.8 70.3 3.78
-° 40ty (136) 0.0 6.6 27.9 55.9 9.6 6.6 654 3.68
500 (132) 0.0 6.1 19.7 63.6 10.6 6.1 74.2 379

e ME 2 F7] (250) 04 8.0 28.8 54.4 8.4 8.4 62.8 3.62
Q1 (250) 1.2 3.6 23.6 56.8 14.8 4.8 71.6 3.80
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T
.N
o
>+
-

IS AR A ME olZiol T BT ojeR B

£ o|1A0| Faot FE DIF=Al BoRet 2l 58 B 3.731
O|XCH= S22 682%2 LIEHS
[ 24(72.1%) 2t 50TH(74.2%), Q12 HZAH72.8%)0f|lA 23 H|80| Ao 2 =2 ZAKE

[Base : N=500(Z%|), =g : %, ]

ey [

218
88
i [
X8 22 g Wz gus wgolct Rt Ens B Eas
ORI BiSiCH IR i olict alsich

| B 3-9] QIFAIQ 2TF YA ME o0 Tzt FT FY Bt

1.
X

(@+Q) | (@+©)

M 24 D (500) 1.2 8.8 21.8 52.6 15.6 10.0 68.2 3.73

. o (253) 0.8 9.5 253 47.8 16.6 10.3 64.4 3.70

°= =24 (247) 1.6 8.1 18.2 57.5 14.6 9.7 721 3.75

20ty (114) 1.8 9.6 29.8 43.0 15.8 1.4 58.8 3.61

iy 30t (118) 0.0 93 23.7 54.2 12.7 93 66.9 3.70
=° 40cH (136) 15 10.3 16.9 59.6 1.8 1.8 71.3 3.70
50t (132) 15 6.1 18.2 52.3 220 7.6 74.2 3.87

27| ME T 37| (250) 1.2 9.2 260 524 1.2 104 63.6 3.63
Q1 (250) 1.2 8.4 17.6 52.8 20.0 9.6 72.8 3.82

« Abel S 3070 mlRke s Aol Fo o
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M-2 | ‘M&7] wAx| AM2jiAl o ol I wa} mo}

1, ‘M3|7| YK MRIYA D OIXE

| -

O M| | JeiRR0f et A/SN Q/01 HRE OO B Ho| Qs HOE 244%

2 Leg
0 014(27.7%), S0CH(32.6%), 2H AAFAHB00%OIN ST BRE =HO| Uk SEO| 4t
o2 £ Yerd

M| W] HEHE BT AR >

[Base : N=500(X%|), & : %]

<MB7| HAR| XEjE 2D AR 5>

A& D (500) 24.6 75.4
o old (253) 27.7 723
= (247) 215 78.5
2004 (114) 175 825
Sy 3004 (118) 24.6 75.4
40T} (136) 228 77.2
50L4 (132) 32.6 674
Mg o A7l | (250) 192 808

7423| g
QI (250) 30.0 70.0

« Abelg 3070 WiRbE S Al Fo e
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2. ‘M|7| HEAMX| X2|QYA O|X| L1

[ OOl 2 M| S| M2ARA BTO| RYOR TV7F BA6%E 71y 7l LERIT, TS
O QUM I(30.9%), LEL2(25.2%) =22 FAMH

O o2 TVBS.7%)2 QIMZT(31.4%), 'S OTI9(264%)12 ST HIBO0| ATiHoR &2

] 0= QMFRGASNE ST IO ATHOZ 5D UH AR OLleRATUT 4
OO £ et

-

r

CMBE7| AR MR Q1| BT Q3>

[Base : N=123(#2]7| 4H442| 242 9d2| Z1 ARHO| 2 2 Q= ZQ) Tl © %]
B46
309
252
v 2 er|e
<RP7| HHER] |2 QAR Fa &>
m A D (123) 84.6 30.9 25.2
e old (70) 85.7 314 243
=) (53) 83.0 30.2 26.4
20CH (20) 95.0 30.0 55.0
— 30cH (29) 86.2 345 345
40Dy (31) 80.6 32.3 12.9
50CH (43) 81.4 27.9 14.0
Mg L 77| (48) 85.4 31.3 229
HZEZ| -
ol (75) 84.0 30.7 26.7

1
o
N
lo
fo
ol

« AbElg 3070 W eke- al
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3—1, ‘M| 7] X M| HX] G4 L QX OiH|

[ 227 28R 22| 2] Fof E11o Q1| A2 TVRIEI) 7t 76.0%2 71 =7 HEEL,
Cr2o2 TV(EM)(39.4%), HOETV(33.7%), |5k (30.8%) 52| &0=2 ZAFE

[ Q1A OiH 2 TVRILIHE S HIE2 H8(86.4%)1 M2 XU F7](78.0%)0M HHfHo=z
=/ HERED, TVEHE) = E98(43.2%)1 M2 2 37| 71FR[48.8%), HOIETVE 01/d(43.3%)
Qt Q1 7F2K39.7%)0|A &= LIERS

<C28|7| WA HE{EE] AX| 0jA_JEL>

[Base : N=104(212| & © %]

S
=[o}
o2l
el
_|
<
re
ox
o
e
40

760
]m‘I
10
III.II-

V(& HEE ™vES: #HolETV TVEE Egjuaw SNS otk E @Wa| 21}
OBS)  MBNAY X' ¥TN, B O|E{
ATVEH) HEeL)

2| YA MR QAR A _FAFD>

v O E
At | (RlAk: SNS Qg
0BS) H{|O| E
M Ay D (104) | 760 17.3
o o (60) 68.3 20.0
= (44) 86.4 13.6
20cH (19) 47.4 36.8
30CH (25) 88.0 28.0 16.0
AZ
40ty (25) 76.0 12.0 12.0
50cy (35) 82.9 2.9 0.0
Mg d 77| (41) 78.0 12.2 7.3
e -
QI (63) 74.6 20.6 6.3
x* AL g 3070 ek Al o] o
* 7|EFS T Al
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3—2, ‘M7 HIMX| X2|QX]" Ol A OIX| OHA|

[ "248f)7] YR 2 E2] QA4 F0Of AR OiH|Z "A|ofH(£THE0)) 0| 81.6%=E 7FY =/
HERL, T2 2 AoP(UR-ga i) A HE|(55.3%), 11=(36.8%) 2 &2& A

<C2E|7| WA HE{ER AX| oA _AH-Z1L>

[Base : N=38(21%| F1 Q0| AMBDO Z9), B : %)

553 553
368
26
—

|51 A5 H2 W e 7€t
(=3TED) (L S0

816

<C28|7| LR A2 AR| O _A4-Zi1>

A5k A|5H
( 2.6

o

M A3 I 38) 81.6 55.3 55.3 36.8

e o (22) 86.4 68.2 59.1 50.0 0.0
°= = (16) 75.0 375 50.0 18.8 6.3
20ty (6) 83.3 33.3 66.7 50.0 16.7
30t (10) 90.0 80.0 70.0 50.0 0.0

AZ
400y (10) 70.0 50.0 70.0 50.0 0.0
5004 (12) 83.3 50.0 25.0 8.3 0.0
27| ME 2 F7] (15) 80.0 66.7 53.3 40.0 6.7
Q1% (23) 82.6 47.8 56.5 34.8 0.0
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4. M| SR MEAYA YD GRY B}
L] 287 2R ez s =82 B7RE 21, Ol =32 37 H|E0| 75.8%=2
R =1, 202 SZE 73.8%, AlXQHIE 732% REM 498% SO £02 | LIEfS
[] Z"F4ol Dh=r = 54 T 383%-0|H, PHESH = 2HO| 71.4%E AN
[ Egut QI AR B F0M Yo =s =/ o6t 11, ARPHEE 300Ho|M A
g o2 DRSS = HIZ0| 7FY &/ UEHd

[Base :
= J3c 2E A gt
olsl 75.8 196
HEFLUE | 73.2 222
-4 1) 73.8 19.6
HEO| MES 56.4 30.2
|

N=500(Z1%)), 9| :
[58 B
5.2 " 380
46 \- 399
48 393
66 7 389
134 " 361
64 \- 378
5.0 \ 383

%

6, H1

CMP7| UPEZ| HERE] B EE HWop
27d(Top2%)
Al =z [e]
F I § (500) | 698 75.8 73.2 73.8 56.4 66.4 714
i of A (253) | 636 735 715 67.6 55.3 63.2 68.8
c= o (247) | 761 78.1 74.9 80.2 57.5 69.6 74.1
20CH (114) | 66.7 78.9 71.9 675 57.9 66.7 69.3
o 30CH (118) | 678 66.1 67.8 72.9 58.5 67.8 77.1
=° 40ty (136) | 684 79.4 76.5 75.0 52.9 65.4 66.2
50CH (132) | 758 78.0 75.8 78.8 56.8 65.9 735
Me o #7| | (250) | 672 77.2 72.8 73.6 54.4 63.6 70.0
7154l oI (250) | 72.4 74.4 73.6 74.0 58.4 69.2 72.8
x AbElS= 307) wlwke sfalo] Fo ot
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5, ‘WX M2YA 27 QIXE

[ 2] 2252 248 24 22 7190] Uz dF= 682%0|H, 7|9HR| ¢=H= 3F

2 31.8%2 LiEH

[ "2hlZ] {22l 2510 CHet QIZ|&2 ZA(70.0%)t 50CH(77.3%), A8 & Z71(70.0%)01M
UYL E = A

AR XRIRA BT QARE>

[Base : N=500(HA|), = : %]

715ux|

318

<EAZ| AR B AR 2>

FE I o (500) 68.2 31.8
. o1d (253) 66.4 33.6
°= Ly (247) 70.0 30,0
20C} (114) 64.9 35.1
- 30c) (118) 63.6 36.4
=° 40TH (136) 66.2 338
50CH (132) 77.3 22.7
. Me o A7 | (250) 70.0 30.0
Nk (250) 66.4 33.6

x AbEl4= 307) mlwke sfalo] Fo awt
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6. YO| ‘Ma|7| WK N2 UK/l CHOF L4 O%f ESE

[ " ME|7| SR 22 H2I0f THsh '-H = Olalist=0| AAIE 129 =2+ 5 B 386
oz LIEftD 20| Elfk=s 2uke 72 8% 2 LIRS
[0 244(74.9%) 1t 5004(78.0%), 21 i$n744%)w|*1 27 H|8O| AHHHOZ L ZAME

<EIO| ‘M| WAMA| H2|HZ O CfFt L o3 2>

[Base : N=500(Z%|), =g : %, ]

ez [

- 56
I
e 80| HE =&80| Hgo[ct opZk =&0| ECt o =&o| Ect
5% =t £|X| gh=Ct

<FaO| “Me|7| YA 22| H2]'of| ojet W& O[5 EFE>

wis F | Ee | uE o | = | 2
E20] | =80 | ot E20] | (D+Q) | (@+©®)
X | e =it
Bt | Y=

M 33 D (500) 0.8 56 20.8 52.2 20.6 6.4 72.8 3.86
. g (253) 0.0 6.3 229 53.0 17.8 6.3 70.8 3.82
°= =2 (247) 1.6 4.9 18.6 51.4 235 6.5 74.9 3.90
20ty (114) 0.9 53 228 56.1 14.9 6.1 71.1 3.79
e 3004 (118) 0.0 7.6 22.0 51.7 18.6 7.6 70.3 3.81
=° 4004 (136) 0.7 3.7 243 49.3 221 44 71.3 3.88
50CH (132) 1.5 6.1 14.4 52.3 25.8 7.6 78.0 3.95
727 ME L F7] (250) 0.0 6.0 22.8 53.6 17.6 6.0 71.2 3.83
Q1 (250) 1.6 52 18.8 50.8 23.6 6.8 74.4 3.90

« Abel S 3070 mlRke s Aol Fo o
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7. LFOICHX|Y M2|7| HEAMX| X 2|QXI0| CHSH oI 7

O 1 -

:

L8

d

40380 LiEfT, Sof3ict

- OH-HL

L octo

=1

TAHZE T 27 AR Aol EA

— ="

76.4%2 A

[ 273(81.8%)12 500H(81.1%), 21 HFRH{78.0%)0M S8 HIEO|

<EATAE 287| TYA| 2720 gigh 2

=

[

>

JUHe=E =4 =AM

of Sl & =5 87t 24}, 5

19.0

o8 38
1
o2 S2I5x| H2 FelsiR|
&=t g=rt

HEo|ch

[Base :

k1
ki

N=500(A), & = %, &l

waews

oiS Eolzict

=

1.
X

i (D+@) | (@+6)

M A I (500) | 08 38 19.0 448 31.6 4.6 764 | 403
- of A (253) | 04 5.5 22.9 40.7 30.4 59 711 3.95
c= i (247) | 12 2.0 15.0 49.0 32.8 32 81.8 4.10

20C} (14) | 09 4.4 219 430 29.8 5.3 72.8 3.96

- 30cH (118) | 0.0 5.1 22.9 M5 30.5 5.1 72.0 3.97

=° 40TH (136) | 0.7 37 16.9 44.9 33.8 4.4 78.7 4.07

50CH (132) | 15 2.3 15.2 492 31.8 38 81.1 4.08
. Me 2 A7l | (250 | 00 5.6 19.6 50.8 24.0 56 74.8 3.93
ol (250) | 1.6 2.0 18.4 38.8 39.2 3.6 78.0 4.12

« AL 3070 vighe s Al Fe] e
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